
 قسم المحاسبة                                                                  )خسائر ، إرباح( البيعة عشر: عمليات المحاضرة الرابع

 المرحلة الأولى                                                                        المادة مبادئ المحاسبة

 مثال/
جربضيييي ج    01111فيييي  جرقيييي ل     111111بييييلت جر يييي ال جارييييو جر ايييي ل: را ايييي لج  ج   يييي     1/1فيييي   -1

 ح سب   لتس جرا ل؟( 01111جلأث ث   011111
 ل   ل لفعه   قلجً. 1101111جش لى س  لة لإغلجض جراحل بابرغ  0/1ف   -0
 ل   ل  قلجً. 0111111جش لى قطع  جلض بابرغ  0/1ف   -0
 ل   ل ر قر ح جرس  لة  قلجً. 111111قلف ابرغ  11/1  ف -4
 ل   ل ب لأال. 01111جش لى تث ث ان احلا  جلإبلجع بابرغ  10/1ف   -0
 % ان جرق ا  جرلف ل    قلجً.11ب ع  قف جلأث ث جرقل م بلبح  11/1ف   -6
 %  جس رم جرابرغ  قلجً.6ب ع جرا بق  ان جلأث ث جرقل م بخس لة  01/1ف   -1
 ل   ل  قلجً. 111111ش له جرى جلألض اخ زن بكرف   00/1ف   -8
 ل   ل  قلجً. 00111جش لى جرو ح سب  رح ا و بابرغ  06/1ف   -9
 %  قلجً.10ب ع جرو جرح سب  جرقل ا  بخس لة  01/1ف   -11

  سا ل جرق  ل جراح سب  . :المطلوب
 الحل:

1-  1/1  
 ان اذك ل ن    
 حي/ جرق ل   111111   
 حي/ جربض ج  01111   
 حي/ جلأث ث 011111   
 حي/ آر  ح سب  01111   
 إرى حي/ لتس جرا ل 411111    
 بلت  ش طو جر ا ل:      

0- 0/1 
 ان حي/ جرس  لة 1101111   
 إرى حي/ جرق ل   1101111    
 شلجء س  لة لإغلجض جرعال  قلجً    

0- 0/1  
 ان حي/ جلألض 0111111   
 رى حي/ جرق ل  إ 0111111    
 شلجء قطع  جلض  قلجً     

4- 11/1 
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 ان حي/ جراقل ف   111111   
 إرى حي/ جرق ل   111111    
 ل   ل ر قر ح جرس  لة 111111قلف ابرغ    

0- 10/1  
 ان حي/ جلأث ث  01111   
 إرى حي/ جرلجئ  ن احلا  جلإبلجع( 01111    
 شلجع تث ث جرى جرحس ب   

6- 11/1  
   011111  /0  =101111 
 إلب ح ب ع تث ث  10111=  11/111*  101111   
   101111  +10111  =160111 
 ان حي/ جرق ل   160111   
 ان اذك ل ن    
 حي/ جلأث ث 101111    
 حي/ إلب ح ب ع جلأث ث جرقل م 10111    
 %  قلجً 11ب ع  قف جلأث ث جرقل م بلبح          

1- 01/1   
 خس ئل ب ع  %9111 = 6*  101111    
    101111 – 9111  =141111 
 ان اذك ل ن     
 حي/ جرق ل   141111    
 حي/ خس ئل ب ع جلأث ث جرقل ا  9111    
 إرى حي/ جلأث ث 101111     
 %6ب ع جر قف جرث    رلأث ث جرا بق  بخس لة    

8- 00/1  
 ان حي/ جراب    111111    
   إرى حي/ جرق ل 111111     
 ب  ء اخ زن  قلجً      

9- 06/1  
 ان حي/ آر  جرح سب  00111    
 إرى حي/ جرق ل   00111     
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 شلجء آر  ح سب   قلجً      
11- 01/1 

    01111  *6 = %0111 
    01111 – 0111  =11111 
 ان اذك ل ن     
 حي/ جرق ل   11111    
 حي/ خس ئل ب ع آر  جرح سب  0111    
 إرى حي/ آر  جرح سب  جرقل ا  01111     
 %  قلجً 6ب ع آر  جرح سب  جرقل ا  بخس لة         

 


